FAHRION®

PRAZISION

3axumHble kntoun RO |DRO

g,gg GER |Gcoz| |aB

L

Hauwum PONMKOBbIE KNOYM NOAXOAAT ONA:

l"eHnanbHO NPOCTo, NPOCTO reHnansHo! = Bcex 3axumHbIX raek CENTRO | P, a Takxe BCex CTaHAapTHbIX raek
Haww ponukosble kntoum 6binn paspaboTaHbl Ans 6e3onacHoro, 6bicTporo no DIN ISO 15488 (ER/ESX) ¢ HapyXHbIMK AuameTpamu

11 IPOCTOTO KPENNEeHUs MHCTPYMEHTA B NaTpoHe 6e3 onacHoOCTM TpaBMmpo- 10/16/22/24130/32/35/40/42/50/63 mm

BaHWs1, NOCKObKY OHU HE MOTYT COCKOYUTb C railku, Kak CTaH4apTHbIE UM = BCEX 3aXWUMHbIX raek 6€3 Na3oB Unn 0TBEPCTMIA, KOTOpble Bonee Bcero
KPIOYKOBBIE KITHOUM. NoLXoasT NS BbICOKOCKOPOCTHO! 06paboTki BcneacTame nyuLuei
OHM MOTyT NOCTABNATLCS B ABYX MCMOMHEHMUSX: CO CTaHAAPTHOMN PYKOSTKON 6anaHCMpOBKY 1 MEHBLLErO YPOBHS LLYMa.

unu ¢ KBagpaTom Ana ucnonb3oBaHua ¢ ANHaMOMETPUYECKUM KITHOHOM.

Po OBb o4 RO ¢ pykosaTko
\
oMep
Obo3HayeHune [1 a e
[1 d3d
ROD10 4996200 HPCEM .
RO16 4990400 HPC11M-HPC11M-DI R =1
RO22 4990500 HPC16MS-HPC16MS-DI
RO24 4990600 HPC16M-HPC16M-DIHPC16C-HPC16C-DI
HPC16+-HPC16-DI*CP16-HSS-0-0,4+
30 4990800 CP16-HSS-DI-@-0,4+ST16-GB
HPC20-HPC20-DI*CP20-HSS-2-0,4+
RO32 4991000 CP20-HSS-DI-2-0,4+ST20-GB
HPC25-HPC25-DI«CP25-HSS-0-0,4+
Hogd 4991400 CP25-HSS-DI-0-0,4+5T25-GB
HPC32:HPC32-DI*CP32-HSS-2-0,4+
ROS0 4991800 CP32-HSS-DI-2-0,4+ST32-GB-HPC225-HPC225-DIG
HPC40-HPC40-DI*CPA0-HSS-@-0,4+
e 4992000 CP40-HSS-DI-@-0,4+ST40-GB-HPC432-HPC432-DIG
Po OBb 0 acagka ons epeHus kpyTawero momeHta DRO
oMep
. 0]0) dye e [1ng d b de
[l A d3d
DRO16 4993400 HPC11M-HPC11M-DI 4
DRO22 4993500 HPC16MS+HPC16MS-DI =
DRO24 4993600 HPC16M-HPC16M-DIHPC16C+HPC16C-DI
9x12 . _D]e | _0J-0 4o | _DI-0J-0 4e
oRO%0 1093500 X HPC16+-HPC16-DI*CP16-HSS-0-0,4-CP16-HSS-DI-2-0,4
ST16-GB
. 0o HPC20-HPC20-DI*CP20-HSS-2-0,4+CP20-HSS-DI-0-0,4+
ST20-GB
0RO 4904400 HPC25-HPC25-DICP25-HSS-0-0,4-CP25-HSS-DI-2-0,4+
ST25-GB
HPC32:HPC32-DI*CP32-HSS-2-0,4-CP32-HSS-DI-0-0,4+
R0 §°34600 1418 ST32-GB-HPC225-HPC225-DIG
HPC40-HPCA40-DI*CPA0-HSS-0-0,4-CP40-HSS-DI-2-0,4+
DROS3 4995000 ST40-GB-HPC432-HPC432-DIG




3axumHble Koy DMSE

GER oy GB

[HamomeTpuyeckue kntoum DMSE

OBosHadenme Homep VKT MOMEHT 3aTSokKH JIns1 PONMKOBBIX KIHOYe - Hacaok Ans naMepe-
| and sakasa { HMA KDYTALLEro MOMEHTa

DMSE-5-25 4491000 5-25Nm DRO16°DR0O22

DMSE-10-50 4491200 9x12 10-50Nm DRO16+DR0O22+DR0O24

DMSE-20-100 4491400 20-100Nm DR0O24-DR0O30+DR0O32-DR0O35

DMSE-40-200 4491600 14x18 40-200Nm DRO40-DR0O42+-DRO50-DR0O63

DMSE-60-300 4491800 60-300Nm DRO63 (gna CP432DG)

[Mpucnocobnexnuns ans KpenneHust UHCTpymeHTa TBRS

GER oy GB

pucnocobne NS Kpennexus pymeHTa TB ponuKa
[
Obo3HayeHwue OMEP D [1ns1 XBOCTOBWKOB
[l d3d
TBRS25 4980200 25 HSK25
TBRS32 4980400 32 HSK32:C3
TBRS40 4980600 40 HSK40-C4
TBRS46 4980800 46 MAS/BT30
TBRS50 4981000 50 SK30-HSK50+C5
TBRS63 4981200 63 SK40+-HSK63+C6-MAS/BT40:CAT40
TBRS80 4981600 80 HSK80-C8
TBRS97 4981800 97,5 = SK50
TBRS100 4982000 100 HSK100-MAS/BT50+CAT50

= N BbICTPOro 1 NPOCTOrO KPENMeHNsi LiIdHroBbIX NAaTPOHOB 3a (hriaHeL| ¢ MCMonb3o-
BaHWEM PONMKOB NPV CHATUM 1 YCTAHOBKE PEXYLLEro MHCTPYMEHTA - (PUKLIMOHHOE
CTOMOpPEHWe 1 BCNeAcTBIME 3TOr0 CamMoBNOoKMpoBaHme, aeansHo noaxoant ans HSK
popm En F,
a TaKkxke ANs KpenneHus MHOroyrombHbIX XBOCTOBMKOB
= ANS BCEX pacnpoCTpaHeHHbIX YCTPONCTB KPEMMEHNs MHCTPYMEHTa, Takux kak SK
(DIN69871), HSK (DIN 69893 —dopmei A, B, C, D, E, F), MHOroyromnbHble XBOCTOBMKM
(18026623-1), MAS/BT (JIS B 6339) n CAT (ANSI B5.50)

2 FAHRION || CucTeMmbl KpenneHns MHCTpyMeHTa



FAHRION®

PRAZISION

ynnotHutenbHble wanbel DI | DIG

J:} o GER

YnnoTHuTEnbHbIE Waiibbl DI

0603HayeHne AT OtBepcTye oT - 10 L lMepekpbiTve i saWMHHX% [ns uaHr
i AnAa 3akasa H H H H i MM : raek H

2430301 ° 1,0-100 05 zi‘;msg"

DI16 126 HPC16C.Dle GER16-HP
2430304 ° 1/8'43/16"+1/47+5/16"+3/8” HPC16-DI

DI20 2440301 15,8 ° 2,0-13,0 HPC20-DI GER20-HP

DI25 2450301 20,2 5 ° 2,0-16,0 05 04101 HPC25-DI GER25-HP
2460301 ° 2,0-20,0 T

DI32 26,2 1/87+3/16"+1/47+5/16™ HPC32-DI GER32-HP
2460304 ¢ 3/87+1/2+45/8"3/4"
2470301 ° 3,0-26,0 05

DI40 34,2 1/87+3/16"+1/475/167+3/8 HPC40-DI GER40-HP
" R/ XV X A

Mpumep ochopmneHns 3akasa

Moxanyiicta, AONONHUTE HOMEp ANs 3akasa, Aob6aBbTe AuameTp.

Hanpumep, DI32 @ 16 Mm = Homep Ans 3aka3a 24603011600 unu cootBeTcTBEHHO & 1/2"
= HoMmep A9 3aka3a 24603041270

L CwmotpuTe Ans aToro Tabnuuy nepecyera AlOAMOB B MM Ha CTp. <7>.
5 [oy4
0 e e wanobbl D
omMep DO a [1ns 33 B

Obo3HayeHue D OT1BEp eo no epekpbIThe [1ns

NI14A d 00 o) de
DIG225 (DS50) 2159201 31 4 [ 4,0-25,0 10 05 HPC225-DIG FM25DGHP
DIG432 (DS60) 2159301 40 [ ] 4,0-32,0 ’ ' HPC432-DIG FM32DG

KopoHocutenb BIS

GER GOz GB

KogoHocutens BIS (BALLUFF)

O603Ha4yeHne I [ns LaHroBbix NAaTPOHOB
i Ans 3aKkasa H
BIS C-122-04/L 4499900 Bce HSK-A




Perynupyemble ynopHole BuHTLI AS-U |AS-W

SB

. . éE | GER |GOZ

Perynupyembie ynopHbie BuHTbI AS-U

Homep

[¢] SWi1 [Ins LaHroBbIX MAaTPOHOB

O60o3HaueHve :
i Ans 3akasa : : : : :
AS-CP11-U 44981000100 M8x1 16 8 CP11M+CPC11M
AS-CP16-U 44982000100 M11x1 6 ' CP16M+CPC16M+CP16:CPC16
AS-CP20-U 44983000100 M14x1 5 1,5 CP20
AS-CP25/32/225-U 44984000101 M18x2,5 CPZS'CPSZ'CPZZ?DG
10 (ans cTapbix cepuii NaTpoHoB)
AS-CP25-U 44984000102 M18x1,5 6 16 CP25
AS-CP32/225-U 44984000103 M22x1,5 CP32-CP2250G
(ans cepuii natpoHoB ¢ ocenn 2011 r.)
AS-CP40-U 44985000100 M28x1,5 25 CP40
12
L
3

SWI

| GER |GOZ
= -

Perynupyemble ynopHble BuHTHI AS-W

O603HayeHne Howep [Ins yaHroBbIX NATPOHOB
: Ans 3akasa H H H H H H
AS-CP11-W 44981000200 M8x1 CP11M<CPC11M
1,2 . . .
AS-CP16-W 44982000200  M11x1 28 5y CP16M-CPC16M-CP16-CPC16
(Ans cTapbix cepuit naTpoHOB)
AS-CP25/32/225-W 44984000201 M18x2,5 CP25'CP32'CP22§ DG
10,5 (@ns cTapbix cepuit naTpoHOB)
AS-CP25-W 44984000202 M18x1,5 1,6 10 28 CP25
AS-CP32/225-W 44984000203  M22x1,5 14  CP32CP225DG
(ans cepuit naTpoHoB ¢ ocern 2011 1.)

4 FAHRION || CwucTeMmbl KpenneHns MHCTpyMeHTa



FAHRION®

PRAZISION
LLleTka ans ymctku koHycos KWK
GER GB
eTKa ans OHYCOB R

\

Obo3HayeHue OMED [1n5 naTpoHOB M ONpaBo

14 3aKa3a

KWK-ER11 2220100 CP11M

KWK-ER16 2220200 CP16-CPC16+CP16M+ST16-GB

KWK-ER20 2220300 CP20-ST20-GB

KWK-ER25 2220400 CP25-ST25-GB

KWK-ER32 2220500 CP32:8T32-GB

ONSA YUCTKU LLIaHroBbIX 3aXXMMOB

LLeTkn Flex-Hone® FH
LLleTkn Flex-Hone® VHCTpYKLMS Mo ncnonb3oBaHuio
Mbl peKOMEHIYEM A71S YUCTKM OTBEPCTUIA B Li@Hrax UCMOMNb30BaTh LETKM LLleTkn Flex-Hone® [omkHbl BBOAMTLCA B LIaHTy M BbIBOAMTLCS W3 LiaHr
Flex-Hone®. LLleTkn sBRsoTCS rMOKUMM 1 CHAaYana UMEKT NOBbILLIEHHbIN C BpaLLEHNEM.
pa3smep, Tak 4T0 B HOBOM COCTOSIHUW OHU MOTYT NPUMEHSTLCS TaKkKe NS /cnonbayiite 06bIYHYH0 3MYNbCUIO AN XOHUHIOBAHWS U CBEPREHNS!
HEMHOro BOMbLUMX JUaMETPOB, 3aTEM BMNOTb A0 NOSIHOTO M3HOCA OHWM MOYT  YacToTa BpalLeHsi B 3aBUCUMOCTY OT AaMeTpa JOKHa COCTaBNATL
1CMONb30BaTLCA TaKkke ANs MEHbLUMX A1aMeTpOB. ot 60 g0 600 06/MUH.

GER oy GB

LlleTkn Flex-Hone® FH

Howmep ocTaBnsieMble pasmepbl
¢ [nA 3akasa ¢ (npu 3akase ykasbiBaTb @)

2400501 6,4+78°9+1001121212,7+14+16+18+2022,2:25,4

0603HayeHne

| FH-BC 180 SC

Mpumep ochopmneHns 3akasa
Moxanyiicta, [OMONHUTE HOMEP ANs 3aka3a, AobaBbTe AvameTp.
Hanpumep, FH-BC 180 SC @ 12,7 mm = Homep Ans 3aka3a 24005011270



Tpy6ku nogaum COX u knoun IKR | SCHL-IKR

- GER GOz GB

Tpy6ku nogaun COX IKR

O6osHaueHme i Howmep nq sakasa Ana HSK !

IKR-HSK32 2490300 :  M10xt
IKR-HSK40 2490400 40 M12x1
IKR-HSK50 2490500 50 A M16x1
IKR-HSK63 2490600 63 M18x1

IKR-HSK80 2490700 80 M20x1,5
IKR-HSK100 2490800 100 M24x1,5

GER GOz GB

Kntoy SCHL-IKR anst conen ans noasoaa COX

O6o3HayeHve Homep ans 3akasa [Onsg HSK
SCHL-IKR-HSK32 2492300

SCHL-IKR-HSK40 2492400 40
SCHL-IKR-HSK50 2492500 50
SCHL-IKR-HSK63 2492600 63
SCHL-IKR-HSK80 2492700 80
SCHL-IKR-HSK100 2492800 100

6 FAHRION || CwucTeMmbl KpenneHns MHCTpyMeHTa



